
Predsedavajući OEBS-u, generalni sekretar OEBS-a i direktor ODIHR-a pozdravljaju Rezoluciju Saveta bezbednosti UN o mladima, miru i bezbednosti
subota, 12. decembar 2015.

Predsedavajući OEBS-u i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić, generalni
sekretar OEBS-a Lamberto Zanijer i direktor OEBS-ove Kancelarije za demokratske institucije i
ljudska prava (ODIHR) Mihael Georg Link pozdravili su danas Rezoluciju Saveta bezbednosti
UN o mladima, miru i bezbednosti, usvojenu ranije ove nedelje.
  
Pozvali su na veću zastupljenost mladih muškaraca i žena u mirovnim procesima i prevenciji i
rešavanju konflikata, naročito u jeku porasta radikalizacije koja vodi nasilju i ekstremnom nasilju
među mladima, što može biti plodno tlo za terorizam.

"Osnaživanje mladih je ključno za stvaranje efikasnih kontra-narativa koji ohrabruju osetljive
pojedince da odbace terorizam, kao i za sprečavanje semena netolerancije, radikalizacije i
ekstremizma da pusti korene u našim društvima", rekao je Dačić. "Pozdravljam prvu rezoluciju
Saveta bezbednosti UN o pitanjima mladih, mira i bezbednosti i podsećam da je Deklaracija o
mladima i bezbednosti jednoglasno usvojena prošle nedelje na Ministarskom savetu OEBS u
Beogradu, što naglašava ulogu koju mladi mogu da imaju podržavajući države učesnice u
sprovođenju obaveza OEBS-a, u sve tri dimenzije bezbednosnog koncepta Organizacije".

Ministar je dodao da je predsedavanje Srbije OEBS-u, ranije ove godine, po prvi put u istoriji
Organizacije imenovalo specijalne predstavnike za mlade i bezbednost.

"Povećano učešće i angažovanje mladih u donošenju odluka na svim nivoima, uključujući u
okviru međunarodnih institucija i mehanizama, od ključnog je značaja za napore u cilju
prevencije i rešavanja konflikata, kao i suprotstavljanja ekstremnom nasilju i radikalizaciji koji
dovode do terorizma", rekao je generalni sekretar Zanijer. "Naglašavajući naše zajedničke
napore, ove godine sam se pridružio predsedavanju Srbije u pokretanju kampanje 'OEBS
ujedinjen u borbi protiv ekstremnog nasilja' koja je već doprla do oko četiri miliona ljudi preko
društvenih mreža, dajući glas mladim ljudima i na dobar način koristeći njihovo kreativno
razmišljanje u cilju efikasnog rešavanja ovog pitanja".

Direktor Link je rekao: "Mladi mogu da odigraju ključnu ulogu u naporima za unapređenje
tolerancije i univerzalnih ljudskih prava kako bi se osporile ekstremističke ideje koje zastupaju
uništenje demokratije i negiranje ljudskih prava i osnovnih sloboda. Obezbeđivanje očuvanja
ovih prava i sloboda, kao i promovisanje pluralističkih, demokratskih društava, u samom je
središtu OEBS-ovog koncepta sveobuhvatne bezbednosti i mora da predstavlja suštinu svake
efikasne politike za borbu protiv terorizma".
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OEBS je aktivan u promovisanju većeg učešća mladih lidera u donošenju odluka, kao i
političkog učešća mladih uopšte, uključujući u okviru Organizacije.

U septembru 2015. godine, predsedavanje Srbije OEBS-u organizovalo je konferenciju u
Beogradu koja je u svrhu razgovora o najboljim načinima za rešavanje izazova radikalizacije
okupila predstavnike mladih iz celog regiona OEBS-a, nadovezavši se na taj način na veliki broj
obuka, seminara i Foruma mladih lidera na temu osnaživanja mladih održanih tokom 2014. i
2015. godine.
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